

Black Beauty™ Original

Supreme Grass Seed Blend

This is the Black Beauty product that started it all! Black Beauty Original has been a long-time favorite blend of turf professionals across the United States because it contains Jonathan Green's most drought tolerant varieties. With roots that can grow up to 4 feet deep and a waxy leaf coating (like the skin on an apple), Black Beauty Original preserves moisture and limits evaporation. It also withstands heavy traffic, naturally resists insects and diseases, and thrives in sunny and shady areas.

Black Beauty Original is sure to provide you with a healthy, dark-green lawn for years to come. Seed should germinate in 10 - 14 days.

- Produces a darker green turf naturally
- · Improved disease resistance and drought tolerance
- Grows well in clay or sandy soils and in full sun or partial shade
- · Used by many leading sod growers across the USA
- · Will improve any lawn it is overseeded into
- Contains naturally insect resistant grass

	GROWN BY 500 GROWISS ACROSS THE U.S.A.
	Line of the last o
	Jonathan Green
	BLACK BEAUTY ORIGINAL
	ORIGINAL SUPERING STATES STATES
	OUR MOST GROUGHT FOLIRANT BLEND WAXY COATING ON THE LEWIS
America.	BOOTS THAT CAN GROW UP TO 4" DRIP
	Status.

COVERAGE	ITEM#
1,500 sq. ft.	#10318
4,500 sq. ft.	#10317
7,500 sq. ft.	#10315
15,000 sq. ft.	#10316
	1,500 sq. ft. 4,500 sq. ft. 7,500 sq. ft.

50% Golconda Tall Fescue
25% Toltec Tall Fescue
25% Tonto Tall Fescue
100%









Photos of real Black Beauty lawns.